

# Andrew Korybko: Německá plánovaná tanková brigáda v Litvě je prvním krokem k „vojenskému Schengenu“

[infokuryr.cz/n/2024/01/05/andrew-korybko-nemecka-planovana-tankova-brigada-v-litve-je-prvnim-krokiem-k-vojenskemu-schengenu](https://infokuryr.cz/n/2024/01/05/andrew-korybko-nemecka-planovana-tankova-brigada-v-litve-je-prvnim-krokiem-k-vojenskemu-schengenu)

kuryr

5. ledna 2024



**Pokud se během příštího roku nestane něco neočekávaného, očekává se posílení ideologické a vojenské dominance Německa nad Polskem, k čemuž dojde na úkor jeho suverenity přesně tak, jak Kaczyński předpověděl.**

Německý ministr obrany Boris Pistorius nedávno podepsal dohodu o založení tankové brigády v Litvě, která bude umístěna blízko hranic státu Unie a bude plně nasazena do roku 2027. Měsíc předtím prohlásil, že „Potřebujeme Bundeswehr, který se dokáže bránit a vést válku s cílem bránit naši bezpečnost a naši svobodu“, když odhalil novou vojensko-strategickou doktrínu své země. Tento dokument staví na hegemonickém manifestu kancléře Olafa Scholze z prosince 2022.

Krátce poté, co byla tato doktrína zveřejněna, navrhl šéf logistiky NATO generálporučík Alexander Sollfrank vytvoření tzv. „vojenského Schengenu“ pro optimalizaci pohybu takového vybavení po EU. Následné uzavření dohody německé tankové brigády s Litvou, což nebyl překvapivý vývoj vzhledem k tomu, že se o něm diskutovalo již od začátku léta, poskytuje záminku pro urychlení těchto plánů.

V té době bylo vyhodnoceno, že „navrhovaný „vojenský Schengen“ NATO je slabě skrytá německá mocenská hra nad Polskem“, jejímž cílem bylo využít návratu bývalého polského premiéra a předsedy Evropské rady Donalda Tuska do premiérského úřadu k podřízení této země jako zástupce. . Vůdce konzervativně-nacionalistické opozice Jaroslaw Kaczynski ho obvinil, že je „německým agentem“ kvůli jeho úzkým vazbám na tuto zemi, a varoval, že chystá spiknutí, aby jí předal polskou suverenitu.

Pozorovatelé by měli vzít na vědomí, že dohoda německé tankové brigády s Litvou byla podepsána až poté, co se Tusk vrátil do úřadu v polovině prosince, což naznačuje, že Berlín s tím předtím nechtěl souhlasit, protože by to mohlo podpořit bývalou vládu. během říjnových voleb. Kaczynski mohl tvrdit, že těch 4 800 vojáků a 200 civilistů, kteří tam budou sídlit do roku 2027, lze efektivně zásobovat pouze tranzitem přes Polsko, jehož práva se jeho strana možná zdráhala udělit.

Aby se tyto plány nestaly hromosvodem kontroverze před již tak napjatým hlasováním, Německo se pravděpodobně rozhodlo odložit podpis této dohody až na dobu po Tuskově zvolení, a mohlo dokonce znovu projednat některé detaily v případě, že ztracený. Protože však vše šlo podle plánu, německý kolega Sollfrank strategicky načasoval svůj návrh na takzvaný „vojenský Schengen“ téměř měsíc poté, co bylo jasné, že se Tusk vrátí k moci.

Německá vojensko-strategická doktrína byla zveřejněna těsně před tím, což bylo také téměř jistě načasováno po polských volbách z výše uvedeného důvodu, že nedal Kaczyńskému další problém, kterým by poštvál jeho základnu proti Tuskoví. Nyní, když se vrátil do úřadu, Německo již nemusí skrývat své hegemonické vojenské záměry, jak dokazuje promulgace této doktríny, návrh kolegy Němce Sollfranka a nově dohodnutá německá tanková brigáda v Litvě.

Jak již bylo napsáno dříve, jediný účinný způsob, jak může Německo zásobit svůj 5000členný tým v této pobaltské zemi, je tranzit přes Polsko, tedy důvod urychlení plánů na „vojenský Schengen“. Myšlenka na německé zbraně, hardware a munici valící se Polskem na cestě do Litvy je však nepřijatelná z pohledu mnoha konzervativně-nacionalistických Poláků, kteří by to vnímali jako mocný symbol německé dominance nad jejich nově podřízenou zemí.

Je pravděpodobné, že s ohledem na tyto obavy a podobně předvídatelný odpor vůči novému paktu EU o migraci se Tusk pokusil převzít kontrolu nad polskými státními sdělovacími prostředky poté, co je konzervativně-nacionalistická opozice v průběhu let naskládala do svého kádru. Nové kontroverzní postoje Polska k Německu a nelegálním imigrantům, které se předvídatelně projeví prostřednictvím „vojenského Schengenu“ a importu civilizačně odlišných jedinců, od něj vyžadují, aby utvářel vyprávění shora.

Tyto instituce právě vstoupily do likvidace kvůli sporu mezi liberálem – globalistou Tuskem a konzervativně-nacionalistickým prezidentem Andrzejem Dudou, který sice zůstane ve funkci až do příštích prezidentských voleb někdy na jaře 2025, ale opozici to přinejmenším připravuje o jejich hlásné trouby. Výsledný skandál kolem Tusкова zabavení těchto médií také významně odvedl pozornost Poláků od dvou nových kontroverzních postojů jeho vlády, které byly podrobně popsány v předchozím odstavci.

Prosazuje proto svou agendu tak či onak, protože státní média se rozpustí, pokud mu Duda neposkytne kontrolu nad nimi, a přitom civilizačně nepodobní ilegální imigranti budou dováženi odjinud z EU, protože Německo pravděpodobně zajistí „vojenský schengenský“ tranzit práv. Pokud se během příštího roku nestane něco neočekávaného, očekává se posílení ideologické a vojenské dominance Německa nad Polskem, k čemuž dojde na úkor jeho suverenity přesně tak, jak Kaczynski předpověděl.

Andrew Korybko

